

(avar)

EGY ANGYAL CHARLIE-JA

PÁRATLAN OLDAL - LXV. évfolyam, 22. szám, 2021. június 4.

Mellőztem volna a globalistákat szakmányban leleplező politológus soros cikkét a vezető kormánylapban, ha nem botlok már az elején a következő mondatba: „Az a sajtó és média azonban, amelyet egy idő után az állam elkezd irányítani, ellenőrizni, utasítani, azaz valójában bekebelezni, már nem tekinthető demokratikus sajtónak, hanem egy adott, autokratikus hatalom kiszolgálójának.” Nofene, csak nem?! Persze hogy nem, szerzőnk ilyesmit csak a XX. század diktatúráinál képes felfedezni, s manapság csakis tőlünk nyugatra, ahol immár a globalisták a diktátorok. S az egykor általunk irigyelt nyugati sajtó vezérletükkel hamisítja meg a híreket, kreál – természetesen idézőjelben – „valóságot”.

S előáll e vád tanújával: „E helyütt elég hivatkoznunk a CNN-es technikai igazgató, Charlie Chester rejtett mikrofonnal és kamerával felvett intim beszélgetésére, amelynek során elmondta, hogy természetesen nem a tájékoztatás volt a céljuk az amerikai elnökválasztási kampányban, hanem Donald Trump lejáratása és Joe Biden győzelmének elősegítése.” Sajnos azonban szerzőnk is ellazsálja a tájékoztatást erről a titkokat kifecsegő Charlie-ról. Akinek semmi beleszólása nem volt a CNN hírközlésébe, viszont ezt miért is vallotta volna be egy randin, amelyen egy – hite szerint – ápolónőnek ecsetelte a saját fontosságát. Csakhogy Charlie eme angyalát nem ő, hanem a szélsőjobbos, kétes eszközöktől sem ózdkodó s emiatt gyakran bíróságokra citált James O’Keefe irányította. Az ő – liberálisok leleplezésére szakosodott – Project Veritas szervezete ezúttal randi appen felszedett ápolónőként küldte rá angyalát Charlie-ra. S angyalunk rejtett kamerával felszerelve vezérelte a stúdióban gombokat nyomogató férfit a CNN titkainak feltárására. S lévén Charlie az egyetlen nőt befűzni akaró, nagyot mondó férfi a világon, érthetően perdöntő bizonyítékkal szolgált a gonosz globalistákról mindazoknak, közte politológusunknak is, akik ezt eleve tudták a CNN-ről.